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○クリーン大作戦！今年も実施しました。

○大盛況！宮川の流木配布

○大湊工事現場見学会の開催

○モニター会議を実施しました

伐採木配布（伊勢市中島町）



①平成25年度 宮川堤防維持管理工事（宮川管内）

②平成25年度 宮川磯町堤防護岸工事

③平成25年度 宮川小林高潮堤防工事

④平成25年度 宮川護岸補修工事（宮川管内）

⑤平成25年度 勢田川河道掘削工事（勢田川管内）

⑥平成25年度 五十鈴川一色高潮堤防工事

⑦平成25年度 大湊川上流部堤防補強工事

⑧平成25年度 宮川上條高潮堤防工事

⑨平成25年度 大湊川中流部堤防補強工事

⑩平成25年度 勢田川防潮水門耐震補強工事

⑪平成25年度 大湊川下流部堤防補強工事

⑫平成25年度 宮川東豊浜堤防護岸工事
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現在大湊では、国土交通省発注の「大湊川堤防補強工事」が施工されています。
これは、大湊川の河岸の地盤が地震により液状化する恐れがあるため、堤防下に注入剤を低圧
力で浸透注入することにより、堤防崩壊を防止するという地盤改良工事です。
この工事を施工している（株）山野建設が11月30日（土）、近隣の住民の皆様を対象に工事現場
の見学会を開催致しました。
普段なかなか見ることの出来ない地盤改良の工事現場ということもあり、当日はたくさんの方が参
加して下さり、非常に有意義な見学会となりました。

宮川出張所の所長か
ら皆様にご挨拶

近隣住民の方が多数
参加して下さいました

削孔機で地面を計
画深度まで削孔を

行います。

注入器を使用して
薬液を注入！

地中はこのよう
な感じです

海産物に影響しないや
さしい薬剤を使用してい

ます！現場見学会当日の様子

パネルを使用してわか
りやすく説明



12月14日（土）、伊勢市中島町の孫右衛門堤付近にて工事で発生した伐採木の

無料配布を実施しました。

当日は風が強く非常に寒い日だったのですが、たくさんの方にお越し頂きました。
職員もチェーンソー持参で皆様のサポートにあたりました！
軽トラックにたくさん積み込んでおられた方は、「薪などの燃料に有効活用したい」
とのことでした。ご協力ありがとうございました！

～当日会場の様子～

12月17日（火）、三重河川国道事務所にて毎年恒例の「河川愛護モニター会議」が開催されました。

三重河川国道事務所が委嘱している三重四川（宮川・櫛田川・鈴鹿川・雲出川）の河川愛護モニターの
皆様と年に一度の意見交換を行う場です。
宮川出張所からは、森本様、井上様、大野様が参加し、日頃のモニター報告など活発な意見交換を行いました。
モニターの皆様より、河川敷での散歩のマナーの悪さや整備の要望など貴重なご意見を頂きました。

モニター会議の様子
宮川出張所のモニ
ターの皆さまです！



平成25年10月27日（日）、毎年恒例のクリーン大作戦が実施されました。

当日は今年最大規模かと想定されていた台風が過ぎ去ったばかりで、風が非常に強い朝となりました。

掃除箇所である宮川右岸の宮川大橋下河川敷と、宮川左岸の度会郡玉城町昼田付近には地元住民や管
内を施工する工事業者などたくさんのボランティアの方々が集まって下さり、風に飛ばされないようにしっか
りとゴミ袋を持って約1時間ほど河川敷の清掃を行いました。

皆様、ご協力ありがとうございました！

Q:クリーン大作戦が秋に実施されるのはなぜでしょう！？

実施しました！

A.毎年10月から11月にかけてクリーン大作戦を実施しているのは、梅雨や台風に

よる漂着ゴミや夏の川遊びによるゴミを回収でき、その後翌年の春までゴミの出にく
い時期を迎えるため、比較的長期間綺麗な河川環境を保つことが出来るのです！

宮川大橋付近
清掃風景です。

宮川大橋付近
出張所長の挨拶！

昼田付近
清掃風景



位置図

●

◎三重河川国道事務所モバイルサイト
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/m/index.html
◎川の防災情報（河川の水位や雨の情報）
http://www.river.go.jp/
◎宮川の浸水想定区域・宮川の重要水防箇所
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/shinsui/shinsui/index.html
◎XRAIN雨量情報
http://www.river.go.jp/xbandradar/
◎宮川流域ルネッサンス協議会
http://www.miyarune.jp/
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伊勢市船江１－１１－２５
国土交通省 三重河川国道事務所

宮川出張所
TEL：０５９６－２５－１０１８

三重河川国道事務所 検索
モバイルQRコード

宮川公式マスコット「りゅうぼくん」漂流記

＜宮川便り編集：
宮川出張所 非常勤＞

11月30日（土）に伊勢市西豊浜のリサイクルプラザで

もったいないフェアが今年も開催されました。

国土交通省では、年1回～2回堤防の除草を行っているのですが、

除草による刈草の処理費に大変なコストがかかっています。

そこで！！この刈草処理費のコスト縮減対策のひとつとして、

この宮川通信でも度々記事にしております

「EM菌を使った刈草堆肥化」に取り組んでおります。

もったいないフェアでは、この取り組みの報告

をさせて頂くとともに「刈草堆肥」・「EMボカシ」を

100袋用意し、皆様に無料で配布したところ、

大変ご好評を頂きました！

来て頂いた皆様、どうもありがとうございました！
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